РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОСЕЛКОВОЕ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ПРОХОРОВКА»

Десятое заседание пятого созыва 309000, п.Прохоровка, ул. Советская, 136

РЕШЕНИЕ

«16» июля 2024 года

№35

О приеме движимого имущества в собственность городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район Белгородской области

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, утвержденным постановлением администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» от 07 марта 2019 года №23/1.

поселковое собрание городского поселения «Поселок Прохоровка» решило:

1. Принять в муниципальную собственность городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области транспортное средство

1	Идентификационный номер	X96322121C0733679	
	(VIN)		
2	Марка, модель ТС	ГАЗ-322121	
3	Наименование (тип ТС)	Автобус для перевозки	
		детей	
4	Категория ТС (А,В,С,D,	D	
	прицеп)		

5	Год изготовления ТС	2012
6	Модель, № двигателя	*421600*C0802827*
7	Шасси (рама) №	Отсутствует
8	Кузов (кабина, прицеп) №	322121C051029B
9	Цвет кузова (кабины,	желтый
	прицепа)	
10	Рабочий объем двигателя,	2890
	куб.см.	
11	Тип двигателя	Бензиновый
12	Регистрационный номер	H 160 EX 31
13	Паспорт транспортного	52 HP 972392
	средства	
14	Организация-изготовитель	ООО «Автомобильный
	ТС (страна)	завод ГАЗ»

- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бухгалтерского учета Прохоровского района» принять по акту приема-передачи вышеуказанное имущество с постановкой его на балансовый учет поселения.
- 3. Включить в реестр муниципальной собственности городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» вышеуказанное имущество, после оформления соответствующих документов по приему-передаче.
- 4. Закрепить на праве оперативного управления имущество, указанное в пункте 1 настоящего решения за муниципальным бюджетным учреждением «Чистый город».
- 5. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/ в разделе «Документы».
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию поселкового собрания городского поселения «Поселок Прохоровка» по бюджету, муниципальной собственности, налогам и экономической политике (Шевченко С.Н.).

Председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Прохоровка»



О. Коробейников